

SCIG 川投能源

行而不辍 未来可期

十月是收获的季节，在经历了一年辛辛劳作后，公司的经营和财务均取得了突出成绩，给出了满意答卷，并荣获证券时报“第十五届中国上市公司价值评选”社会责任奖、主板优秀董秘奖两项奖项。我们借收获满满的寓意，由衷感谢一直以来关心、支持、帮助公司发展的广大股东。

川投能源走过了极不平凡的2020和2021年。突如其来的世纪大疫情，让我们懂得了感恩与珍惜，体会了人类命运的休戚与共，站在“两个一百年”的历史交汇点，我们又迎来了世界百年未有之大变局，让我们更加明白：不确定性才是世界的常态，在风浪中一往无前，才是应有的姿态！

面对波云诡谲的外部环境和诸多的发展困难，尽管压力前所未有，形势极其复杂，但我们毫不畏惧、脚踏实地、勇往直前。我们坚持与时俱进，把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局；我们不忘初心使命，用能源照亮世界，坚守着光明的事业；我们胸怀感恩之心，扛起为股东创造效益的责任，在追梦路上努力奔跑，奋力奔向美好的未来！这一年，无论是在疫情防控、高质量发展，还是在脱贫攻坚、革新求变等领域，我们都取得了可圈可点的成绩。

我们打赢了“疫情阻击战”。面对新冠疫情，我们第一时间部署防控战线，保证全员“零感染”；积极履行社会责任，向华西医院捐赠了100万元抗疫资金；乐飞光电紧急驰援武汉火神山、雷神山医院建设；交大光芒坚守铁路一线，保障了疫情期间交通大动脉的顺畅运行，在特殊时期彰显了国企的责任担当。

我们打赢了“发展保卫战”。我们以打造“一流能源上市公司”为目标，按照“有进有退、有所为有所不为”的原则，不断优化投资策略，改善资产结构，完成了对川投电力的增资注资以及信达水电资

产包的并表，守住了主营业务的基本盘。2020年，全年完成发电量42.96亿千瓦时，实现营收10.36亿元、利润32.38亿元，总资产413.29亿元，超额完成治理层制定的目标任务。

我们打赢了“项目攻坚战”。我们积极克服疫情冲击，合理安排了对两河口、杨房沟、金川、双江口等“在建工程”的股权投资，成功获得了卡拉、枕头坝二级、沙坪一级等“待建工程”的核准批复，有序推动了西部大开发重点工程——金沙江银江水电站的开发建设，兑现了“开工不停工”的承诺，展示了川投的良好形象。

我们打赢了“产融结合战”。我们充分发挥在资本运作方面得天独厚的优势，2020年注册发行30亿元绿色私募债，完成了四川首个能源类企业绿色私募债的注册发行；实质性推动交大光芒分拆上市工作，力争打造省属国企成功分拆上市的典范；参股的三峡新能源于今年6月10日上市，上市首日市值即突破1000亿元，成为了2021年A股市值最高的新能源上市公司。

我们打赢了“新能源前哨战”。在今年两会上，碳达峰、碳中和被首次写入政府工作报告，也成为代表委员们讨论的“热词”。2021年注册发行9亿元第一期定向绿色债务融资工具（碳中和债），是目前同期限同定向债务融资工具的全国最低价；秉承开放合作，与电力央企开展合作合资，参股雅砻江、大渡河、亭子口等一批电力项目，实现共享共赢。

这份来之不易的成绩单，让我们深切地体会到：正是有了广大股东的坚定支持和不离不弃，我们前行的航程才能风雨无阻，我们奋斗的脚步才能永不停歇。我们发展的步伐才能稳健致远。

发展还在继续，无论是未完待续的2021，还是在新起点上等待我们的2022，我们都怀有无比的自信一路前行。

面对新发展格局、新一轮西部大开发、成渝地区双城经济圈建设、“碳达峰、碳中和”等多重机遇叠加为企业发展带来的重大利好。我们坚信：拥抱未来最好的方式，就是勇敢去创造未来。

我们将力争成为绿色低碳、安全高效、科技创新的先行者，积极助力国家实现“双碳”目标；在水电方面，抓存量、找增量、走出去，精细化运营已建水电项目，继续合作推进雅砻江流域水电开发，全力保障银江水电站建设投产；在新能源方面，找资源、寻合作、求突破，拓展“三州一市”风电、光伏能源项目。

我们将抢抓历史机遇，在这个能源产业变革的时代把握好“碳达峰碳中和”的风口，着力拓展市场空间，在风电、光伏、能等领域布局落地一批好项目、新项目，努力打造经济增长的新引擎。紧跟能源产业以无碳（水电、风电、光伏）取代有碳（火电）的必然趋势，在新能源领域早日实现“弯道超车”，力争率先成为四川能源行业的“排头兵”，率先成为高质量发展的“主力军”，率先成为改革创新“先锋队”。

我们将夯实主业基本盘。全力保障电力供应，不断夯实发展根基，提升核心竞争力，确保利润“压舱石”牢固稳定，持续稳定的回报每一位股东。

我们将推动改革创新。深入落实国企改革三年行动方案，在管理上改革，在业务上创新，在品牌上提升，用足用好改革的“关键一招”。

道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期。将来，虽然存在诸多的不确定性，积极乐观、勇于探索方可成功。只要我们脚踏实地、砥砺前行，终将实现打造“一流能源上市公司”的梦想！



高新发展 (股票代码: 000628)



成都高新发展股份有限公司于1992年成立，1996年在深圳证券交易所挂牌上市，是国家高新技术产业开发区第一批股份制试点企业，也是国家科工委、国家体改委在全国进行科技与经济相结合的首家股份制试点上市企业。公司是成都高新区下属唯一国有上市公司。

为将公司打造成核心业务优势明显、盈利能力强的优质国有上市公司，增强对广大投资者的回报能力，近年来，在高新区党工委管委会的坚强领导下，公司董事会和管理层积极实施转型战略，已初见成效。

公司的转型战略是：中期发展目标，首先要立足成都高新区，牢牢抓住高新区拥有的强大优质资源，充分分享高新区城市建设和产业发展红利，使公司基本面在较短时间内有明显变化。将建筑施工业务打造能为公司提供较高、持续稳定的利润来源，作为公司拓展其他具有发展前景的战略新兴产业业务的基础。以智慧城市下游方案解决和数智运营业务为载体，发挥上市公司资本运作和高新区资源集聚优势，通过投资并购、合资合作等多种形式向中上游高度相关的物联网、传感器、新一代信息技术、高端软件等领域进行产业链拓展。加强建筑业和智慧城市建设业务的联动，实现老基建向新基建转型，深度挖掘老基建到新基建的价值机会，培育新的业绩增长点，初步构建公司新型智慧城市业务板块。长期发展目标是在老基建向新基建转型过程中，以成都高新区电子信息、生物医药、新经济三大支柱产业为基础，在新型智慧城市业务领域或其他领域，通过内

生发展和上市公司并购等多种手段不断做大做强，选好赛道专注实业，争取在某一细分领域发展成为具有领先地位和强大影响力的优质上市公司。

建筑业是公司目前第一大收入及利润来源，为公司提供稳定利润，是公司拓展其他具有发展前景的战略新兴产业业务的基础。公司将在近两年订单和产值大幅增加的基础上继续立足于成都高新区，深度参与成都高新区新经济活力区、电子信息产业功能区、天府国际生物城、交子公园金融商务区及未来科技城五大产业功能区建设。同时，通过与大型央企、省市国有平台公司等成立合资公司或组建联合体，主动作为，拓展区外业务，降低业务集中度，力争抓住成都主体功能区建设机会，逐渐走出高新区。

2019年确立的“拓展拥有良好盈利能力和核心技术的智慧城市建设和运营及相关服务业务”是公司战略转型的方向之一，运营时间虽短，但经营成果显著，该业务板块已成为公司第二大利润来源。公司的控股子公司倍智智能数据运营有限公司（以下简称倍智智能）作为公司高科技实业起点，其定位是作为成都高新区开展智慧城市业务的重要平台载体，为成都高新区智慧城市建设和落地做场景供给，立足于成都高新区并将逐步走出成都高新区，充分发批成都高新区、成都市及更大范围内的智慧城市、运营及相关服务业务的应用场景，成为拥有自主知识产权和核心竞争力的智慧城市解决方案提供商和数智运营服务商。去年开展业务以来，倍智智能秉承上述定位及发展路径，积极开展高新区

智慧城市建设、运营及相关服务，承接智慧城市建设和运营领域多项业务，积累了丰富的智慧应用场景资源，经营成果显著。公司智慧城市业务已经初步涵盖智慧园区、智慧政务、智慧环保、智慧应急、智慧维修、智慧建筑多行业的智慧化场景，逐渐展现出从规划设计、技术研发、项目交付、运营运营全过程、全生命周期的新应用场景打造能力，并在场景建设过程中通过自主研发，开发出的倍智物联网平台、倍智大数据平台和倍智91city可视化平台三大平台持续升级，这为形成数据运营这一核心竞争力从而长远发展成为智慧城市解决方案提供商和数智运营服务商打下了坚实基础。下一步，倍智智能将继续采取多样的合资合作形式，聚集生态合作伙伴，不断为公司的智慧城市产业链嫁接新的技术和产业资源，积极赋能公司在智慧城市产业链的深度布局，拓展业务和利润来源，为公司向高科技领域的战略转型奠定坚实基础。

未来，公司将立足成都高新区，依托成都高新区强大丰富的资源，力争成为与成都高新区城市建设和产业发展联系紧密的优质国有上市公司。实现老基建向新基建转型，深度挖掘老基建的投资价值，培育新的可持续的利润和市值增长点，惟高惟新，聚力发展，争创一流国有上市公司。作为高新区建设国家高质量发展示范区和世界一流高科技园区的战略目标贡献力量，同时积极回报广大投资者。